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2020－2021学年第二学期第四次单元测试九年级物理试题

参 考 答 案

一． 选择题（本大题共16小题，每空2分，共计32分）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答 案
	C
	D
	D
	B
	A
	B
	C
	B

	题 号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答 案
	C
	C
	A
	A
	C
	D
	C
	C


二、填空题（每空1分，共12分）

17.  振动     、   无规则运动            

18.  甲  、   凹         

19.  6.5*108    、   变小                 
20.  15   、  静电     

21.   机械能     、   改变              

22.  0—5  、   15               
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三、作图题 （4分）

23.（1）                                      （2）                                                            

四、简答题（4分）

24. 蒸包子时，高温的水蒸气经过多层蒸格上升，遇到冷的蒸笼盖时，大量水蒸气液化（1分），放出热量，上层蒸格中的温度较高，所以上层蒸格中的包子先熟（1分）。手拿刚出笼的包子时，若先在手上沾些冷水，冷水遇到热的包子，冷水会发生汽化（1分），吸收包子上的热，使包子的温度不至于太高，手就不会感到很烫(1分）。            
五、实验探究题 ( 每空1分，共28分)            

25.（1） 1.15（或1.14、1.16）    （2） 6    （3）导体长度 、 导体横截面积            

26.（1) 10 （2）蜡烛在燃烧过程中不断缩短，烛焰向下移动 

（3）放大 、投影仪 、 右 （4）增大
27.（1）  ③ 、 质量   （2)、④  、  速度   （3） 多、转换法     

28.（1）  水平 、  右   （2） 54   （3）2.7   （4） 偏大  、  （5）
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29. （1）图略   （2）灯泡与灯座      （3）小     2.5  、0.5  （4） 
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六、计算题（共20分）  

30. 解：（1）
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（2）
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31. 解：（1）
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 …………1分
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        …………2分

    （2）
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32.(1)当气雾调节器R2的滑片移到最左边时，R2接入电路中的电阻为零，电路为R1的简单电路，加湿器以最大运行功率工作；由表格数据可知，加湿器的最大运行功率P大=40W，由

可得，电热丝R1的阻值
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(2)电阻丝R1产生的热量

Q放=W最大=P最大t=40W×（5×60s+36s）=13440J       ----2分
水吸收的热量

Q吸=Q放=13440J                                 ----1分
由
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        ----2分
(3)当滑片移到最右端时，接入电路中的电阻最大，此时R1与R2串联，加湿器以最低气雾量工作，因串联电路中总电阻等于各分电阻之和，所以，电路中的电流


[image: image15.wmf]12

220V

0.1A

1210

Ω

990

Ω

U

I

RR

===

++

           ----1分
此时气雾调节器R2消耗的电功率

P2=I2R2=(0.1A)2×990Ω=9.9W                   ----2分
答：(1)电热丝R1的电阻值为1210Ω；

(2)加热仓中水的质量为0.04kg；

(3)气雾调节器消耗的电功率为9.9W。
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